
PE721.507v01-00

Vraag met verzoek om schriftelijk antwoord E-000635/2022
aan de Commissie
Artikel 138 van het Reglement
Lídia Pereira (PPE), Elżbieta Kruk (ECR), Olivier Chastel (Renew), Kosma Złotowski (ECR), 
Damian Boeselager (Verts/ALE), Ivan Štefanec (PPE), Salvatore De Meo (PPE), Magdalena 
Adamowicz (PPE), Sabrina Pignedoli (NI), Henna Virkkunen (PPE), Leila Chaibi (The Left), Anne 
Sander (PPE), Brando Benifei (S&D), Milan Brglez (S&D), Javier Nart (Renew), Niyazi Kizilyürek 
(The Left), Marc Angel (S&D), Giorgos Georgiou (The Left), Giuliano Pisapia (S&D), Miriam 
Lexmann (PPE), Jarosław Duda (PPE), Alicia Homs Ginel (S&D), Agnes Jongerius (S&D), 
Tonino Picula (S&D), César Luena (S&D), Predrag Fred Matić (S&D), Paulo Rangel (PPE), 
Adriana Maldonado López (S&D), Dino Giarrusso (NI), Svenja Hahn (Renew), Emil Radev (PPE), 
Martina Dlabajová (Renew), Demetris Papadakis (S&D), Josianne Cutajar (S&D), Clara Aguilera 
(S&D), Jens Gieseke (PPE), Chiara Gemma (NI), Daniela Rondinelli (NI), Maria da Graça 
Carvalho (PPE), Jonás Fernández (S&D), Monica Semedo (Renew), Pierre Larrouturou (S&D), 
Mario Furore (NI), Marcos Ros Sempere (S&D), Christophe Hansen (PPE), Liudas Mažylis 
(PPE), Nuno Melo (PPE), Elisabetta Gualmini (S&D), Cláudia Monteiro de Aguiar (PPE), Álvaro 
Amaro (PPE), Romana Tomc (PPE), Sara Cerdas (S&D), Claude Gruffat (Verts/ALE), Chrysoula 
Zacharopoulou (Renew), Costas Mavrides (S&D), Gheorghe Falcă (PPE), Monika Beňová (S&D), 
Dragoş Pîslaru (Renew), Esther de Lange (PPE), Christian Doleschal (PPE), Veronika 
Vrecionová (ECR), Aušra Maldeikienė (PPE), Rosa Estaràs Ferragut (PPE), Irene Tinagli (S&D), 
Iuliu Winkler (PPE), Eva Maydell (PPE), Maria Spyraki (PPE), Pascal Durand (Renew), Petros 
Kokkalis (The Left), Karlo Ressler (PPE), Frances Fitzgerald (PPE), Dolors Montserrat (PPE)

Betreft: Uitsluiting van stagiairs bij EU-instellingen van Erasmus-beurzen

Het Erasmus+-programma, dat gericht is op de ondersteuning van onderwijs, opleiding en 
jongereninitiatieven door het aanbieden van financieringsmogelijkheden voor stages in het buitenland, 
sluit stagiairs bij de instellingen, organen en instanties van de Europese Unie uit. In landen die 
daarvoor in aanmerking komen, ontvangen stagiairs buiten de EU-instellingen echter wel Erasmus-
beurzen, ongeacht of hun stage betaald is of deel uitmaakt van een opleidingsprogramma. Deze 
maatregel is op dit moment bijzonder belangrijk vanwege de crisis als gevolg van de pandemie en de 
problemen die dit heeft veroorzaakt op de arbeidsmarkt voor jongeren.

De geldende regels zijn echter discriminerend ten aanzien van stagiairs bij instellingen, organen en 
instanties van de EU en bestendigen zo een cyclus van privileges. In het geval van onbezoldigde 
stagiairs bij de instellingen, organen en instanties van de EU is de kwestie nog problematischer. 
Alleen jongeren uit de midden- of hogere klasse kunnen aan deze stages deelnemen, waardoor de 
cyclus van privileges wordt versterkt.

1. Waarom zijn studenten die stage lopen bij instellingen, organen en instanties van de Europese 
Unie uitgesloten van Erasmus-beurzen?

2. Heeft de Commissie geprobeerd deze regel te wijzigen?


